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Ovim Dopunama Plana gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017.-2022.  

godine dopunjuje se Plan gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017.-2022. 

godine (Službeni glasnik Međimurske županije br. 13/17.). 

 Plan gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017.-2022. godine (u  

daljnjem tekstu Plan gospodarenja otpadom) dopunjuje se u dijelu Sadržaj i to na način da se 

u točci 5. na kraju, dodaje nova točka 5.6. koja glasi: 

5.6. Opremanje sortirnice korisnog otpada i kompostane. 

 U točci 5. PLANIRANE NOVE GRAĐEVINE I OPREMA ZA GOSPODARENJE 

OTPADOM, u prvoj rečenici, umjesto riječi „9 JLS-a“ stavljaju se riječi „12 JLS-a“. 

U trećoj rečenici, na kraju, briše se točka i dodaju se riječi „te opremanjem sortirnice korisnog 

otpada i kompostane potrebnim strojevima.“. 

U četvrtoj rečenici, na kraju, briše se točka i dodaju se riječi „i/ili Europskih fondova.“. 

 Poslije točke 5.5. dodaje se nova točka 5.6. koja glasi: 

„5.6. Opremanje sortirnice korisnog otpada i kompostane 

 
Kako bi povećali učinkovitost i financijsku isplativost sortirnice i kompostane 

potrebno je nabaviti nekoliko strojeva za obradu korisnog i biorazgradivog otpada. Nastojati 

ćemo nabaviti sljedeće strojeve putem EU fondova i/ili Fonda za zaštitu okoliša: 

- Stroj za sječenje drvene mase (za drobljenje namještaja, drvene stolarije, otpadnog 

voća i povrća, granja i sl.) 

- stroj za obradu madraca 

- utovarivač do 7 metara visine za doziranje otpada na sortirnici i utovar bala na 

šlepere. 

Nabavom strojeva ubrzali bi se navedeni poslovi, nestali bi troškovi vanjske usluge, te 

bi se povećao i udio odvojenog otpada poslanog na oporabu. Izgradnjom kotlovnice na 

sječku, stroj za sječu drvene mase bi se koristio i za pripremu bio mase za korištenje u 

kotlovnici na sječku.“. 

 U ostalim dijelovima se Plan gospodarenja otpadom ne mijenja. 
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O B R A Z L O Ž E N J E 
 
Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj sjednici održanoj dana 30. studenog 2017. 
godine donijelo je Plan gospodarenja otpadom a u skladu s obvezama iz Zakona o 
održivom gospodarenju otpadom. U toku provođenja Plana gospodarenja otpadom 
uočena je potreba za nabavu dodatne opreme u sustavu gospodarenja otpadom na 
području Grada Preloga. Isto tako je pružena mogućnost nabave dodatne opreme iz 
sredstava Kohezijskog fonda, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-
2020. u okviru objavljenog natječaja Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje 
odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala.  
Nacrt Dopuna Plana gospodarenja otpadom prošao je proceduru savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću i to u zakonom određenom roku, 30 dana. Postupak 
savjetovanja je završen dana 17. lipnja 2019. godine te nije bilo nikakvih primjedbi na 
nacrt. 
Na prijedlog Dopune Plana gospodarenja otpadom zatražena je prethodna 
suglasnost Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša 
Međimurske županije te mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike kao i 10 
susjednih jedinica lokalne samouprave. Navedena mišljenja još nisu primljena te se 
čeka istek roka od 30 dana od dana primitka zahtjeva za davanje mišljenja. Nakon 
isteka navedenog roka smatra se da je suglasnost dana. Navedena mišljenja nisu 
uvjet za donošenje Plana te će se ista, odnosno konstatacija da je istekao rok, 
priložiti samoj Dopuni Planu gospodarenja otpadom.  
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Preloga donošenje 
Dopune Plana gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017. – 2022. 
godine.  
 
 
        PROČELNICA: 
 
        Miljenka Radović, mag.iur. 


